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3. ERRASUVTICHY HHAMKEDHIENE

3.1 EBE&EEH

RIEEBROBER AT 7%

PR A Z 7 =10cm

1, HAKEMIEFH
TOMESMHZHOTHEFEEZTT .

X4 s/a DA IE(%) W OHf1E
AT TH lem 72 RKEWVURNEW) MHIE L7Z2u 1.2% 72T K& T
LT %)
(h&E<)T5

- HifKE W ORIIEEI S OF A
HAKEDOMIEFIG=RETDAT 7 %1.2%
=(10cm-2cm) * 1.2%
=9.6%

- BT KB W OffiiE

Mz 5KDE

IRITELA D BN KB % 9.6% = 174(kg/m3) * 9.6%
=16.704(kg/m3)

FHIE% O BAL K EWm =174(kg/m3) +16.704(kg/m3) = 191(kg/m3)

3.2 EBRENOEIE

HIE S OB E Y, Yob TREARANEAT 5.
(W/C, sla, ZEREIT 1 BEREOMEE N 2)

(1) A FEOEE
(2) Z2FMBEMEOGHE
(3) MIEHMES DOFHHE

(4) HEME G OFHHE




*-?2 KREROBEEG

RIZEEDHD

3.3 NyFEEUSI)~DBE

WHIE L7 s Re A & 2Ny FREAIZ(15 DICHE T 5.
7K 1 191% (15/1000)=2.87 (kg/m3)

T A b 415%(15/1000)=6.23 (kg/m3)

B #1833 % (15/1000)=12.50(kg/m3)

HLE# - 476.5%(15/1000)="7.15(kg/m3)

By FRA
KMKE p =1.64%
S'=S3(1+ p/1000=12.503 (1+1.67/100)=12.71kg
AW=S8'—S=12.71—12.50=0.21 kg—Z DETK LW DO EAEHHET

W =2.87—0.21=2.66 kg
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